Luuruaprr

wrwpwpyynn wypwuph wdpnngwjwl

EU-EU Qpniwy UMNC-U GL-EUXUMNQR-25/197 dwélywanny Ywadwlybpwywd ElGuinpnuwihU wénipnhU dwulwygbnL 2ppwuwyncd
uGpyuwjwguntd £ hp Ynnuhg wnwpwnpyynn wwpwluph wdpnnpgwlywl bUjuwpwaghnpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn wpunwnnpnnh wnbhuuhyjwywu punLpwaghpp
wudwlnidp
1 EU-EU Qpniw UMC [Qwithtpp: 1900x730x840Ud Ywnnigywépp” LGUwpwluwjwhlU nuinpbp - 3 hwwn; juwwwygnn dwubp -

4 hwuwn; thwjinwadnntp - 23 hwuw; UGpywnngywd tnwnpnp - 6 hwwn: Upnwphu tnbupp hwdwawju
Uywnph: Lunwpwuh 2ppwlbwyp pwnugwé £ 5 JJ hwuwnnipjudp phpetnhg wwwunpwuwnydwéd Gntp
hGUwpwUwjhUu Yynp nnnptphg, npnup thnpujwwwlygywd Gu 20x40x2 JJ swhtGpny JGunnwnwyuwl
wpndhihg wwunpwunydwd ¢npu ywwbpny: Unp hGUwpwUuwjhu nunnptppp pnLet anlywéphg
(CY-12 Jwyuh2h), wdpwgywd GU [pwgnLghy hGUwpwulutnpny, npnup Unyuwbu ywunpwuwndwd Gu
Jnwnwywu ynpndhithg 20x40x2 JJ sgwhtnny: Lunnwpwuh thwjnnwannbpp ywunpwuwnyjwé Gu
hwéewnt hwjinhg” 35x50 JU swihbpny W Jhugw 12% funbwynipjwdp: dwjnwdnnbpp pninpp
Dwlywsé W hwpptgwd Gu, Gantpp Yinpwgywd Gu, Yinpwgdwl wnwyhnp pwnujwaqlu 3 Ju:
Uowlywé dwybpbGuutpp 6wéyjwd Gu dgbgywd W wugnyl jwpny: dwjnnwanntph Jhwgnudubpp
hGnnyuwjhUu /pninn/ LEpYwnnLgywd nwnpptpp Ywwnpwuwnywéd Gu 26,8 UU inpwdwagdny
dGunmwnwywu yinp unnnjwyhg W nLtuGu 300 JU punhwuncp Gpywnpnepyniu: dGphu dwyphu
Gnwlygyned £ 5x50x130 JJ 11 JJ npwdwadny GpynL wugp ntubgnn JGnnwnwywu phptn, huy
unnphU éwjphU’ ptnnnUwwwwndwU hwdwp 5x50x100 JU phpebn: UGtnnwnhg ywwupwuwnywd pninn
wnwnnpbpp ywGwp £ dowyybl, jnunugnpyybu W uGpydLu wynihdGpwjhu thnoh uGpyny RAL 7012




(Unpupwagnyl) ywd hwdwndtpny: Aninp wdpwyutpp ghujwwwwn Gu: SGnwnpnudp Jwwnwnpyned £
DIN 603 M6x50 W DIN 912 M10x25 wdpwyutpny ubpywnnigywéd tnwppbph ptinnuwwwundwdp:
SGnwnnpnudp ywunwpynud E Jwunwwpwnph ynnudhg: Gpwohuhpwjhu dwdytGun wnuyjwql 365 on:










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

M-M I'pyn OOO B Ka4vyecTBe y4aCTHMKA B paMKax y4aCcTuUs B 3JIEKTPOHHOM ayKuMOHe nof kogom GR-EUXUMAR-25/197 Huxe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

HanMeHOBaHNe
npomssoonTensd

TeXHUNYECKNE XapPaKTeEPUCTUNKN

000 «M-M M'pynn»

Fabapuntbl: 1900x730x840MM KoHCTpyKuUMS: ONOPHbIE CTOWNKUN - 3 WT; COeANHNTENIbHbIE AeTanu - 4
WT; aepeBsHHble Bpycbsa - 23 WT; BCTpanBaeMbln 31IEMEHT - 6 WT. BHeWHW BNL CcorsacHo
pPUCYHKY. Kapkac CKaMenkun COCTOUT N3 TpexX OMOPHbIX FHYTbIX HOXEK, N3rOTOBJIEHHbIX U3

JINCTOBOro MeTasna TONWMHON 5 MM, KOTOpble coeANHEHbl Mexxay cobon YeTbipbMS 3BEHbAMU U3

MeTannn4yeckoro npogpuna pasmepom 20x40x2 MM. ONOpHbIE THYTbI€ CTONKN N3FOTOBJIEHBI U3
yyryHa (Mapka CH-12), ycuneHbl AOMNOAHNTENbHLIMW ONOPaMN, KOTOPbIE TaKXXe N3rOTOBJIEHbI U3

MeTanan4yeckoro npocdunga pasmepom 20x40x2 mMm. lepeBsiHHble 6pyCbA CKaMeNKN U3rOTOBJIEHbI N3

apesecnHbl byka pasmepoM 35x50 MM n BnaKHocTbto 0o 12%. epeBsHHbie 6pycba BCe
obpaboTaHbl 1 3arsa>KeHbl, KPOMKW 3aKpyrieHbl, paanycC 3aKpyrjiieHns He MeHee 3 MM.
O6bpaboTaHHbIe MOBEPXHOCTU MOKPbITbl TOHUPOBaHHbLIM N BecuBeTHbLIM NakoM. CoegUHeHNS
nepeBsAHHbLIX BpycbeB - 60NTOBbIE. 3aKNaAHble 3/1IEMEHTbI BbINOJIHEHbLI U3 METalJINYeCKON KPYron
Tpybbl AnameTpom 26,8 MM 1 nMmeT 06wy aanHy 300 MM. K BEepXHEMY KOHLY nNpuBapeHa
MeTannnm4yeckasa nnactnuHa 5x50x130 MM Cc ABYMSA OTBEepCTUAMM AnaMeTpoM 11 MM, a K HUWXKHeMy
KOHUY nNpuBapeHa niaacTuHa 5x50x100 mm ons 3annBkn 6eTOHOM. BCce aneMeHTbl U3 MeTanNa
0OJIKHbI BbITh 06paboTaHbl, 06e3)XMpPEeHbl N OKpalleHbl MOJIMMEPHON NOPOLUKOBOW Kpackon RAL




7012 (cepblin) N 3KBUBANIEHTHON. BCce KpeneXXHble 3/1IeMeHTbl OLUHKOBaHbl. MOHTax
ocyuiecTBaseTcsa KpenexXHbiMn anemeHTamum DIN 603 M6x50 n DIN 912 M10x25, ¢ 3anmBkon
6eTOHOM 3aK/JlafgHblIX 3/1IeMEHTOB. MOHTaX> OCyLLeCTBAAETCA NOCTaBLWMNKOM. FapaHTUNHbIA CPOK He
MeHee 365 gHen.



http://www.tcpdf.org

